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TERMO DE CESSÃO DE USO DE IMAGEM que entre si celebram A FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DO AMAZONAS - FAPEAM e  XXXXXXXXX , na forma abaixo.

PROCESSO N.           /2011-FAPEAM

CEDENTE

XXXXXXXXXXXXXXXX, Fotógrafo,  residente e domiciliado nesta Cidade, rua XX,CEP: XXXXXXXXXX, Manaus/AM,portador da Cédula de Identidade n° XXXXX SSP/AM e CPF n. XXXXXXXX, doravante designado CEDENTE.

CESSIONÁRIA

FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DO AMAZONAS - FAPEAM, com sede na Travessa do Dera, s/n°, Flores, CEP 069.058-793, Manaus/AM, inscrita no CNPJ sob o n° 05.666.943/0001-71, neste ato representada por sua Diretora-Presidenta, Prof.ª Dra. Maria Olívia de Albuquerque Ribeiro Simão, portadora da Cédula de Identidade n° 1803795-0 SSP/AM e CPF n. 321.316.582-49,doravante designada CESSIONÁRIA. 


CLÁUSULA PRIMEIRA – A cessão da imagem é gratuita. A presente prestação é atividade não remunerada, e não gera vínculo empregatício nem funcional, ou quaisquer obrigações trabalhistas, administrativas, previdenciárias ou afins.

CLÁUSULA SEGUNDA -Qualquer outra veiculação da obra, que não a ora autorizada, ou modificação da mesma, inclusive para fins editoriais, comercial ou publicitário, só poderá ser feito com prévio, expresso e por escrito consentimento do cedente. 

CLÁUSULA TERCEIRA- DO OBJETO: O presente Termo tem por objeto a cessão de uso de imagem/fotografia adquirida pelo CEDENTE conforme especificado abaixo:

· ESPÉCIE DE MATERIAL PUBLICITÁRIO: Imagens e Fotografias. 

· PERÍODO DE VEICULAÇÃO: Liberado pelo período de 24 (vinte e quatro) meses. 

· LOCAL DE VEICULAÇÃO: Território Nacional e/ou Internacional. 

· FORMAS DE VEICULAÇÃO: Anúncio em Revista, Internet.

PARÁGRAFO ÚNICO: O CEDENTE declara, neste ato, que cede gratuitamente as imagens/fotografias.

CLÁUSULA QUARTA – DAS OBRIGAÇÕES: 


I – Constituem obrigações da CEDENTE:


a)  Ceder à CESSIONÁRIA imagens (fotos) conforme descrito na Cláusula Primeira deste Termo.


b) Responsabiliza-se pela criação das imagens/fotografias discriminadas em anexo, sendo legítimo detentor dos Direitos Autorais Morais e Patrimoniais sobre tais obras;


c) Permitir a veiculação das fotos cedidas ilimitadas vezes nas edições impressas e online, e em concursos e eventos institucionais;


d) Permitir a utilização das imagens/fotografias na produção de quaisquer materiais publicitários e promocionais para fins de divulgação de folders, anúncios em revistas e jornais, folhetos, cartazes, posters, banners, filmes publicitários e outdoor, dentre outros, a serem veiculados, no Brasil e/ou no exterior, em quaisquer veículos, formatos e mídia (televisão, cinema, mídias impressas e alternativas), sem limitação de número de inserções e reproduções;


e) utilizar as imagens/fotografias para a produção de materiais publicitários institucionais da CESSIONÁRIA a serem veiculados nas mesmas condições prevista na alínea anterior;e 


f) utilizar as imagens/fotografias em veículos próprios da CESSIONÁRIA, tais como jornais, manuais de treinamento, boletins, catálogos e quaisquer outros materiais a serem distribuídos em eventos internos desta Fundação e a instituições vinculadas.


II – Constituem obrigações da CESSIONÁRIA:


a)  Comprometer-se em utilizar as imagens/fotografias do CEDENTE somente para os seguintes fins específicos (detalhar qual a finalidade do uso da imagem).


b)  As imagens/fotografias serão veiculadas pela CESSIONÁRIA nos seguintes tipos de mídia:  impressa, televisionada, virtual ou outra.


c)  A CESSINÁRIA tem somente o direito do uso das imagens do CEDENTE para exibição nos moldes explicitados neste Termo, não possuindo o direito de ceder ou vendê-las a terceiros.


d)  A CESSIONÁRIA não se responsabiliza pelo uso indevido das imagens/fotografias, cuja licença é objeto do presente instrumento, captadas por terceiros em exibições e/ou reproduções ocorridas de acordo com as especificações estabelecidas neste Termo. 

CLÁUSULA QUINTA – DA VIGÊNCIA: O prazo de vigência do presente Termo é de 24 (vinte e quatro) meses, a contar da data da assinatura, podendo ser prorrogado, havendo interesse entre as partes. 

CLÁUSULA SEXTA – DA RESCISÃO: O presente Termo poderá ser rescindido a qualquer tempo nas hipóteses abaixo discriminadas:


a) em havendo interesse de qualquer das partes, mediante justificativa e comunicação expressa com antecedência mínima de 30 (trinta) dias;


b) em havendo descumprimento de quaisquer das cláusulas e condições deste termo.


c) em havendo desvio de finalidade do uso da imagem pela CESSIONÁRIA.

CLÁUSULA SÉTIMA - DA SUBCESSÃO: O presente Termo não poderá ser objeto de subcessão ou transferência, total ou parcial.

CLÁUSULA OITAVA  – DA ALTERAÇÃO: Havendo interesse entre as partes, toda a qualquer alteração deverá ser processada mediante a celebração de Termo Aditivo, vendada a alteração do objeto, assim como quaisquer modificações na destinação ou utilização dos bens.

CLÁUSULA NONA – DA PUBLICIDADE: A publicação do extrato do presente Termo no Diário Oficial do Estado, deverá ser providenciada pela CESSIONÁRIA até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de 20 (vinte) dias daquela data, em conformidade com o disposto no parágrafo único, do art. 61, da Lei n° 8.666/93.

CLÁUSULA DÉCIMA – DO FORO: Fica eleito o foro da Justiça Estadual, Seção Judiciária do Estado do Amazonas, com renúncia a qualquer outro, por mais privilegiado que seja para dirimir as dúvidas e questões oriundas do presente termo.


E por assim estarem justos e acordados, as partes assinam o presente Termo, em 03 (três) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo nominadas, para que produza os devidos efeitos legais.

Manaus,       de                 de 2011.

 Profª. Dra. Maria Olívia de Albuquerque Ribeiro Simão

Diretora-Presidenta, pela CEDENTE 

xxxxxxxxxxxxxxx

Fotógrafo (a), pela CESSIONÀRIA

Testemunhas:

1.Nome:                                                                       2.Nome:

CPF:                                                                            CPF:               
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